

网站建设中只有做到吸引用户，才能够让网站焕发持久的生命力

内容来源：西安弈聪信息技术有限公司(<http://www.xaecong.com>)

关键词：高端网站建设,品牌网站设计,企业网站建设,

内容概要：

在高端网站建设及品牌网站设计中，很多用户都想做到更吸引消费者，无论是什么类型的网站，只有吸引用户的注意，才能让用户在看到网站第一眼后会有继续浏览下去的意愿，这样的网站才是做得成功的，导致下一步的完成转化，如果留不住用户，来谈转化那就像纸上谈...

正文：

在[高端网站建设](#)及[品牌网站设计](#)中，很多用户都想做到更吸引消费者，无论是什么类型的网站，只有吸引用户的注意，才能让用户在看到网站第一眼后会有继续浏览下去的意愿，这样的网站才是做得成功的，导致下一步的完成转化，如果留不住用户，来谈转化那就像纸上谈兵一样。那么，[企业网站建设](#)怎样才能做出一个吸引用户的网站呢？并对用户产生较强的吸引力呢？下面就从几个方面来进行具体的分析。

第一，网站建设不能够为了创意而创意。我们知道，现在在网站设计界十分的注重欧美风格的引入，甚至将欧美风格的设计奉为圭臬。而且将网站打造成欧美风格，也成了一种创意。可是对于一个网站而言，如果你立足的是外贸型网站，在欧美市场上赢得竞争优势，那么这样的打造自然无可厚非，可是如果你一个本土化浓郁的网站，却搞一个欧美风格的网站，往往很难得到用户的青睐，因为对于欧美的简约主义，对于国人而言，并不感冒。



第二、规划一个清晰合理、简洁明了的网站结构。网站结构不宜庞大复杂，网站栏目、目录不能太多，否则容易让重点不突出，让用户眼花缭乱，不易找到自己需要的信息。而清晰合理、简洁明了的网站结构能让用户快速查询到自己想要了解的信息。

第三、设计一个赏心悦目的页面版式。要想让你的企业网站在众多的同行中脱颖而出，富有创意的网页设计是必不可少的，一个漂亮、时尚、个性的网页设计能给你的企业网站加分不少。如果能结合企业自己的企业文化、行业特点来设计一个新颖别致的页面就更好了。不过在此创新互联要提醒一下：网站并不是设计地越另类、越有个性就越好，一定要符合企业及企业所在行业自身的特点。

第四、速度至上原则。互联网+能否在未来取得成功，不仅仅需要商业模式的创新，更加需要互联网技术基础的支持，如果互联网速度不够快，视频以及其他的即时在线的交流速度得不到保障，那么这种互联网概念也真的只是一个概念而已。对于企业网站而言，如果用户打开你网站的速度不够快，那么你的网站想要赢得用户的关注就显得极为困难。而增强网站打开速度，关键就需要一个高带宽的空间，然后还需要对网站设计进行优化，尽可能的对网页进行瘦身，这样才能够保障用户浏览网站的流畅性，从而增加潜在的客户。 [NextPage]

第五、最快让用户找到所需。因为对于一个网站而言，不可能所有的内容都会被百度收录，而且让用户都通过百度来搜索你网站的内容，这本身就会对用户的工作产生巨大的浪费，从而严重影响到用户体验。当用户好不容易通过百度或者其他渠道进入到你的网站之后，你的网站就能够立刻让用户找到自己感兴趣的版块，这就要求网站的设计要遵循扁平化，而且还需要设置丰富的导航功能，让用户能够迅速的定位青睐的栏目和相关的内容，从而提升用户浏览网站的效率。

第六、如果网站的内容足够丰富，在网站上设置一个搜索功能极为重要，别看这个搜索功能，看起来一个小搜索框不够显眼，可是往往会让用户觉得你这个网站的功能比较强大。因为很多用户对于搜索这个功能往往会认为是高科技的象征。那么在网站建设过程中，就应该将搜索功能放在相对鲜艳的位置，从而为用户提供快捷的服务。

第七、经常性地为企企业网站填充丰富的网站内容。这里主要指的是文章，企业网站可以在网站上定期发布一些公司新闻或行业资讯，或关于企业产品或服务的一些常见问题，这样可以让用户找到更多自己需要了解的信息。如果网站的内容解答了用户心中的一些疑问，帮助到了用户，用户自然就会对企企业网站和企企业本身产生好感。

第八、网站栏目之间的相互联系。这实际上就是网站内链的优化，网站内部内容能否被用户即时快速的获知，是影响用户体验的关键要素。比如我们点击某一个栏目之后，就会自动显示该栏目的所有内容，这些内容的显示最起码是以摘要的形式显示出来，这样用户就能够看出该栏目的主要内容，从而缩短用户点击的速度，同时也缩短用户的浏览深度。与此同时每一个栏目要和其他的栏目进行互联互通，用户的切换极为简单，这样才能够更好的让用户能够在网站内部任意浏览，增强对用户的吸引力。

第九、响应式设计。随着移动互联网的发展，未来的网络发展趋势必然走向移动时代，而在移动时代下，显示终端必然呈现多元化的趋势，那么对于网站建设而言，就应该注重响应式设计，能够让网站在不同的终端上都能够有着良好的视觉体验。而不是从这个平台到另外一个平台需要安装各种APP，才能够正确显示。而是实现直接性的响应式显示，才能够有效的提升网站的实用性，而且这样也能够让用户认为你这个网站具有强大的功能。

第十、提供多种沟通方式给用户选择。不要只留电话和Email，让用户主动打电话需要对方可能会考虑电话费的问题，而Email的沟通效率偏慢，很少会有客户主动通过Email联系你的。建议加上在线客服，用户点击之后即可直接沟通，在线客服一般是免费的，如百度商桥、53KF等都是不错的选择。另外还可以加上QQ客服，因为QQ号在中国几乎是人手一个的，很多客户都会乐意试用QQ与企业沟通。除了在线客服，还可以为网站加上留言功能。另外，如果企业有条件的话，还可以加上“免费电话回呼”的功能，用户填写自己的电话号码后，由企业主动拨打电话给用户。总之，就是要让用户能以最方便的方式与企业沟通。

总而言之，对于网站而言，在当前的互联网环境中，已经不再是简单的展示自己公司的产品，而是要求全方位的，就像人才都需要全才了，网站建设要将服务放在首位，能满足用户各种不同的需求，让用户能够在网站上体验到舒适的感觉，找到自己想要的东西，并能够通过你的网站学习到更多的知识。所以简单的注重美观设计显然已经不再是主流，只有将功能设计放在首位，才能够让网站焕发持久的生命力。

西安弈聪信息技术有限公司简介

西安弈聪立足陕西西安，为西安企业提供网站优化，软件开发，软件外包，电子政务，网站建设、企业网络营销咨询服务及实施为主体业务，为客户提供一体化IT技术服务。

西安弈聪现有技术架构包含PHP,asp,.NET.C++,VB,J2EE等，在MYSQL,MSSQL数据库系统，ORACLE大型数据库管理系统开发方面专长，经验丰富，是业内技术服务最全面，技术实力最雄厚的IT技术服务企业之一。

联系电话：029-89322522 4006-626-615 网址：<http://www.xaecong.com> 邮箱：admin@xaecong.com